



無人機表演為區選祝願：「香港明天會更好」。記者 馮瀚文攝



西九昨晚無人機表演，夜空砌出「1210區選齊投票」字樣，呼籲市民積極參與。記者 馮瀚文攝



西九海濱長廊鄰近海面為區選上演「冬日維港水上煙火」，吸引大批市民觀賞。記者 馮瀚文攝

區選樂繽紛 升溫日與夜



母女參與「區選樂繽紛」嘉年華，同玩拼圖遊戲。記者 馮俊文攝



文體及旅遊局局長楊潤雄(左五)昨日參與「區選樂繽紛」嘉年華。楊潤雄提供圖片



九龍城「區選樂繽紛」嘉年華，小朋友表演舞蹈。記者 馮俊文攝

【香港商報訊】記者唐信恒、戴合聲報道：為進一步提高社會對區議會選舉的關注度和氣氛，鼓勵市民積極履行公民責任踴躍投票，並與民同樂，政府昨日趁投票日前夕舉辦「區選樂繽紛日」，在全港各區舉行多元宣傳活動。「區選樂繽紛」嘉年華於早上及午間在多個地區舉行，吸引大批市民參與同樂。歡樂氣氛延續至晚上，西九文化區藝術公園海濱長廊鄰近海面上演了「冬日維港水上煙火」，M+博物館東南方鄰近海面隨後上演無人機飛行表演，令市民目不暇給，在歡娛一整天後，冀市民今天到票站投下神聖一票。

6個室外場地舉辦嘉年華

康樂及文化事務署昨日在6個室外場地舉辦「區選樂繽紛」嘉年華，設於啓德車站廣場的嘉年華吸引不少市民帶同子女前來遊玩，現場設有魔術表演、跳舞表演、攤位遊戲、體適能測試攤位，以及麵粉公仔和彩虹書法兩個中式民間手工藝活動。參與市民認為嘉年華緊扣區選主題，可引起人們對選舉的關注。市民劉先生在網上得悉「區選樂繽紛」嘉年華，專程帶同子女出席，期望子女明白參與社區的重要性。他認為，參與活動可聯繫社區市民之間的感情。他並建議政府在活動攤位設立資訊站，或增加舉辦社區論壇，讓居民更了解候選人政綱、參選目的等等。

市民稱每屆投票不會缺席

市民馬太太表示，與丈夫在附近散步時得知有嘉年華舉行，因此前來參與。她說，自己每屆區議會選舉都有投票，因此不會缺席參與。她認為，舉行嘉年華活動可引起市民對區議會選舉的關注，並建議政府提供更多候選人資料予市民參考。嘉年華表演者之一的謝小姐趁空檔參與了攤位遊戲，覺得很好玩。她認為，政府舉行區選宣傳活動，可考慮布置更多設施，例如滑梯或鞦韆等，讓家長帶同小朋友遊玩，以灌輸及提高參與社區的意識。

多部電動及古董巴士展出

除了「區選樂繽紛」嘉年華外，全港多區亦有舉辦不同的「區選樂繽紛日」活動。其中，環境及生態局聯同九巴在荔枝角月輪街車廠舉辦的「KMB Green Journey」展覽，展出多部電動巴士及古董巴士，政務司副司長卓永興、財政司副司長黃偉綸、環境及生態局局長謝展寰向入場市民派發區議會選舉紀念品，鼓勵積極投票。此外，發展局及海濱事務委員會在灣仔海濱舉行「一個聖誕·一個維港」期間限定活動，鼓勵市民履行公民責任，踴躍參與區選投票。



灣仔海濱「一個聖誕·一個維港」區選活動，市民踴躍參與。記者 馮俊文攝



「一個聖誕·一個維港」區選活動，市民樂在其中。記者 馮俊文攝



環境及生態局聯同九巴舉辦「區選樂繽紛日」古董巴士及電動巴士展覽，呼籲選民踴躍投票。政府新聞處圖片